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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Αγίου Νικολάου Γαυρίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ 
ιερούργησε σήμερα το πρωί στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου 
Γαυρίου, συμπαραστατούμενος από τον Εφημέριο του Ναού, 
Αρχιμ. Καλλίνικο Τσούση, και με την παρουσία μεγάλου 
πλήθους πιστών, Ανδρίων και παρεπιδημούντων 
παραθεριστών, που είχαν κατακλύσει το Ναό και τους πέριξ 
χώρους του, μεταξύ των οποίων οι Αντιδήμαρχος Γαυρίου κα 
Αθηνά Μακρή- Κοζανίτου, η Αντιδήμαρχος Άνδρου κα 
Αναστασία Μπιθικώτση, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας 
Γαυρίου κ. Νικ. Χέλμης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δημ. 
Μαμάης και Αντ. Αντώνογλου, οι Προϊστάμενοι του 
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Πυροσβεστικού Κλιμακίου και του Λιμενικού Σταθμού Γαυρίου, 
ο Υποδιοικητής της Ναυτικής Βάσης Αμμολόχου, ο Διοικητής 
του Αστυνομικού Σταθμού Γαυρίου, ο Καθηγητής Ψυχιατρικής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Πολίτης και η Ηγουμενεύουσα 
της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Μοναχή Παρθενία.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ανεφέρθη μεθεόρτως στο 
Πρόσωπο της Θεοτόκου και πανάπτυξε τους συμβολισμούς της σημερινής 
Ευαγγελικής Περικοπής, λέγων ότι στο πρόσωπο του σεληνιαζόμενου νέου 
καθρεπτίζονται οι παθογένειες και οι ασθένειες της κοινωνίας μας, ενώ η 
αδυναμία των μαθητών να τον θεραπεύσουν εκφράζει την ολιγοπιστία τους και 
την προσωπική μας αποτυχία να θεραπεύσουμε την νοσούσα κοινωνία μας, καθώς 
ζούμε μακριά από τη Χάρη του Θεού, κλεισμένοι στον εγωισμό μας, χωρίς 
αισθήματα κοινωνικής ευθύνης, ανθρωπιάς και αλληλεγγύης, που μπορούν να 
αναμορφώσουν τον άνθρωπο και την κοινωνία μας!

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ επιστρέφει το απόγευμα στη Μύκονο και αύριο 
Δευτέρα, 22 Αυγούστου, θα υποδεχθεί τον υπ’ αυτού προσκληθέντα, για να 
συμμετάσχει στην ετήσια πανήγυρι της Ιεράς Μονής Παναγίας Τουρλιανής, 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θήρας, Αμοργού και νήσων κ. Αμφιλόχιο, με τον οποίο 
θα συγχοροστατήσει κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό, που θα τελεσθεί στο 
Καθολικό της παλαιφάτου Ιεράς Μονής.










